
ZESTAWY PREZENTOWE



KARTONIKI NA 1 BUTELKĘ

Kartonik 1 but. ze sznurkiem*
Cena: 15,00 PLN

Kartonik 1 but. z uchwytem
(karbowany Cena: 10,00 PLN 

biały/eko)
(kolorowy)Cena: 15,00 PLN 

Kartonik 1 but. z uchwytem 
i okienkiem

(karbowanyCena: 10,00 PLN 
biały/eko)

(kolorowy)Cena: 15,00 PLN 

KARTONIKI NA 2 BUTELKI

Kartonik 2 but. ze sznurkiem*
Cena: 25,00 PLN 

Kartonik 2 but. z uchwytem
Cena: 20,00 PLN

Kartonik 2 but. z uchwytem
i okienkiem
Cena: 20,00 PLN

KARTONIKI NA 3 BUTELKI

Kartonik 3 but. ze sznurkiem*
Cena: 30,00 PLN 

Kartonik 3 but. z uchwytem
Cena: 25,00 PLN

Kartonik 3 but. z uchwytem
i okienkiem
Cena: 25,00 PLN

* Kolory sznurków do wyboru: bordo, czerwony, srebrny, złoty, brązowy, pomarańczowy, beżowy, zielony, niebieski, czarny

OPAKOWANIA KARTONOWE, REALIZOWANE NA ZAMÓWIENIE 
Każde z opakowań można zamówić w każdym kolorze z wzornika. 
Na każdym z opakowań mozna wyciąć dowolny wzór i nanieść logo.
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BIAŁY KARBOWANY

WZORNIK KOLORÓW

ECO KARBOWANY
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WZORY WYCIĘĆ ŚWIĄTECZNYCH NA OPAKOWANIACH (OPAKOWANIA BEZ OKIENKA)
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TWOJE LOGO NA OPAKOWANIU

Logo można nanieść na opakowanie kilkoma różnymi technikami. Ich wybór jest zależny od wymagań klienta oraz stopnia 
skomplikowania logotypu. Wszystkie loga grawerują się na drewnianych i stalowych wklejkach oraz opakowaniach kolorowych. 
Większość logotypów daje możliwość wycięcia ich w opakowaniu.

Logo wycięte w opakowaniu Logo wydrukowane, podklejone w 
wyciętym w opakowaniu kształcie

Podklejenie w yciętego logo w 
kolorach firmowych

logo wydrukowane, podklejone w 
wyciętym w opakowaniu okienku

Logo grawerowane (dostępne tylko 
na wybranych kolorach opakowań)

logo grawerowane na drewnianej 
wklejce

logo grawerowane na materiale 
grawerskim (stal szczotkowana lub 
złota), wklejone w strukturę katonika

Hot-stamping folią srebrną lub złotą

Możliwość wykorzystania wielu technik jednocześnie podczas 
produkcji opakowania z logo

Dowolną świąteczną grafikę wyciętą w opakowaniu można 
dodatkowo podkleić w kolorze

WARUNKI SKŁADANIA ZAMÓWIENIA NA OPAKOWANIA PERSONALIZOWANE

- każde zamówienie wyceniane jest indywidualnie
- do zamówienia należy dołączyć logo w wektorach w formacie .cdr lub .eps
- przy zamówieniu należy podać wytyczne co do rodzaju opakowania, koloru oraz określonej grafiki świątecznej
- na podstawie wytycznych tworzona jest wizualizacja graficzna, przesyłana klientowi do akceptacji
- realizacja zamówień od min. 30 sztuk z logo
- termin realizacji zamówienia to około 14 dni roboczych
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www.wielkiewina.pl
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www.wielkiewina.pl* Cena ustalana indywidualnie w zależności od rozmiaru i rodzaju elementów ozdobnych oraz wielkości zamówienia
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Zestawy przykładowe z kartonikami niespersonalizowanymi. Przed złożeniem zamówienia skontaktuj się z naszym doradcą w celu potwierdzenia dostępności win i opakowań

Zestaw nr.03
Veneto
1 wino 0,75 l + kartonik
Sant'Antonio "SCAIA" bianco
Cena: 84,00 PLN

Zestaw nr.02
Navarra

1 wino 0,75 l + kartonik
Monjardin Chardonnay 

"El Cerezo"
Cena: 64,00 PLN

Zestaw nr.01
Kastylia-La Mancha
1 wino 0,75 l + kartonik
Cantharus Airen
Cena: 54,00 PLN

Zestaw nr.04
Navarra

1 wino 0,75 l + kartonik
Monjardin Chardonnay Reserva

Cena: 134,00 PLN
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Zestaw nr.05
Veneto
1 wino musujące 0,75 l + kartonik
Casa Bianca Prosecco Treviso
Cena: 74,00 PLN

Zestaw nr.06
Langwedocja

1 wino musujące 0,75 l + kartonik
Les Jamelles  Brut

Cena: 94,00 PLN

Zestaw nr.08
Langwedocja 

1 wino 0,75 l + kartonik
Les Jamelles Grenache

Cena: 74,00 PLN

 Zestaw nr.07
Kastylia-La Mancha
1 wino 0,75 l + kartonik
Cantharus Cabernet Sauvignon
Cena: 54,00 PLN

Zestawy przykładowe z kartonikami niespersonalizowanymi. Przed złożeniem zamówienia skontaktuj się z naszym doradcą w celu potwierdzenia dostępności win i opakowań
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Zestaw nr.09
Nawarra
1 wino 0,75 l + kartonik
Monjardin Merlot "Deyo"
Zestaw: 94,00 PLN

Zestaw nr.10
Veneto

1 wino 0,75 l + kartonik
Sant'Antonio "SCAIA" Paradiso

Zestaw: 104,00 PLN

Zestaw nr.11
Apulia
1 wino 0,75 l + kartonik
Produttori di Manduria "Lirica" 
Primitivo di Manduria
Zestaw: 114,00 PLN

Zestaw nr.12
Rioja

1 wino 0,75 l + kartonik
Marques de Caceres Reserva

Zestaw: 144,00 PLN

Zestawy przykładowe z kartonikami niespersonalizowanymi. Przed złożeniem zamówienia skontaktuj się z naszym doradcą w celu potwierdzenia dostępności win i opakowań
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* Cena ustalana indywidualnie w zależności od rozmiaru i rodzaju elementów ozdobnych oraz wielkości zamówienia
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Zestaw nr.13
Kastylia-La Mancha 
2 wina 0,75 l + kartonik
Cantharus Airen
Cantharus Tempranillo
Zestaw: 103,00 PLN

Zestaw nr.14
Rioja

2 wina 0,75 l + kartonik
Marques de Caceres Blanco

Marques de Caceres Crianza
Zestaw: 153,00 PLN

Zestawy przykładowe z kartonikami niespersonalizowanymi. Przed złożeniem zamówienia skontaktuj się z naszym doradcą w celu potwierdzenia dostępności win i opakowań
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Zestaw nr.15
Veneto
2 wina 0,75 l + kartonik
Sant'Antonio "SCAIA" Bianco
Sant'Antonio "SCAIA" Rosso
Cena: 163,00 PLN

Zestaw nr.16
Langwedocja

2 wina 0,75 l + kartonik
Les Jamelles "Selection Speciale" 

Chardonnay-Viognier
Les Jamelles "Selection Speciale" 

Cabernet-Merlot
Zestaw: 223,00 PLN

Zestawy przykładowe z kartonikami niespersonalizowanymi. Przed złożeniem zamówienia skontaktuj się z naszym doradcą w celu potwierdzenia dostępności win i opakowań
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Zestaw nr.18
Veneto

2 wina 0,75 l + kartonik
Zenato Lugana San Benedetto

Zenato Amarone della Valpolicella Classico
Cena: 413,00 PLN

Zestaw nr.17
Rioja
2 wina 0,75 l + kartonik
Marques de Caceres Reserva
Marques de Caceres Gran Reserva
Cena: 333,00 PLN

Zestawy przykładowe z kartonikami niespersonalizowanymi. Przed złożeniem zamówienia skontaktuj się z naszym doradcą w celu potwierdzenia dostępności win i opakowań
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* Cena ustalana indywidualnie w zależności od rozmiaru i rodzaju elementów ozdobnych oraz wielkości zamówienia



www.wielkiewina.pl

ZESTAWY 3-BUTELKOWE
Zestawy i Opakowania Prezentowe

WIELKIEW NA.PL

Zestaw nr.19
Kastylia-La Mancha 
3 wina 0,75 l + kartonik
Cantharus Sauvignon Blanc
Cantharus Cabernet Sauvignon
Cantharus "Mizantar" Primera Seleccion
Cena: 177,00 PLN

Zestaw nr.20
Navarra

2 wina 0,75 l + oliwa 0,50 l 
+1x kawa ziarnista 250g  + kartonik

Castillo Monjardin Chardonnay Reserva
Castillo Monjardin Cabernet Sauvignon Reserva

Castillo Monjardin Olive Oil Extra Virgin
Zestaw: 330,00 PLN

Zestawy przykładowe z kartonikami niespersonalizowanymi. Przed złożeniem zamówienia skontaktuj się z naszym doradcą w celu potwierdzenia dostępności win i opakowań
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Sant'Antonio
skrzynia z logo na 1 butelkę
Cena: 39,00 PLN 

Sant'Antonio
skrzynia z logo na 2 butelki

Cena: 69,00 PLN

Sant'Antonio „SCAIA”
skrzynia z logo na 6 butelek
Cena: 89,00 PLN

Sant'Antonio „SCAIA”
skrzynia z logo na 2 butelki
Cena: 69,00 PLN

Sant'Antonio
skrzynia płaska na 6 butelek

Cena: 89,00 PLN

Oferta dotyczy opakowań dedykowanych dla win z winnicy Tenuta Sant’Antonio.  Wina sprzedawane oddzielnie. Ich ofertę znajdziesz na www.wielkiewina.pl
Przed złożeniem zamówienia skontaktuj się z naszym doradcą w celu potwierdzenia dostępności win i opakowań
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Oferta dotyczy opakowań dedykowanych dla win z winnicy Tenuta Sant’Antonio.  Wina sprzedawane oddzielnie. Ich ofertę znajdziesz na www.wielkiewina.pl
Przed złożeniem zamówienia skontaktuj się z naszym doradcą w celu potwierdzenia dostępności win i opakowań

Sant'Antonio
kartonik czarny z uchwytem na 2 butelki

Cena: 20,00 PLN

Sant'Antonio
kartonik czarny z uchwytem na 3 butelki

Cena: 25,00 PLN 

Sant'Antonio „SCAIA”
torebka biała na 2 butelki

Cena: 15,00 PLN 

Sant'Antonio „SCAIA”
torebka biała na 3 butelki

Cena: 20,00 PLN 
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Marques de Caceres
kartonik CAVA z logo 
na 1 butelkę
Cena: 12,00 PLN 

Marques de Caceres
kartonik czarny lub bordowy z logo 

na 2 butelki
Cena: 15,00 PLN 

Marques de Caceres
kartonik bordowy z logo 

na 3 butelki
Cena: 20,00 PLN 

Marques de Caceres
kartonik biały zamykany 
z dołączonym korkociągiem, 
dedykowany dla wina „MC”
na 2 butelki
Cena: 100,00 PLN 

Oferta dotyczy opakowań dedykowanych dla win z winnicy Marques de Caceres.  Wina sprzedawane oddzielnie. Ich ofertę znajdziesz na www.wielkiewina.pl
Przed złożeniem zamówienia skontaktuj się z naszym doradcą w celu potwierdzenia dostępności win i opakowań
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Marques de Caceres
skrzynka drewniana z logo 
na 2 butelki
Cena: 40,00 PLN 

Marques de Caceres
skrzynka drewniana z logo 

na 3 butelki
Cena: 50,00 PLN 

Marques de Caceres
skrzynka drewniana z logo 
na 6 butelek
Cena: 70,00 PLN 

Marques de Caceres
skrzynka drewniana na 1 butelkę
dedykowana dla wina „Gaudium”

Cena: 40,00 PLN 

Oferta dotyczy opakowań dedykowanych dla win z winnicy Marques de Caceres.  Wina sprzedawane oddzielnie. Ich ofertę znajdziesz na www.wielkiewina.pl
Przed złożeniem zamówienia skontaktuj się z naszym doradcą w celu potwierdzenia dostępności win i opakowań

Marques de Caceres
skrzynka drewniana z logo

na 1 butelkę typu Magnum (1,5l)
Cena: 45,00 PLN 

Marques de Caceres
skrzynka drewniana z logo

na 1 butelkę typu Jeroboam (3l)
Cena: 50,00 PLN 
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Cognac Frapin VSOP
butelka cognac + kartonik

Cena: 359,00 
Cognac Frapin Vip XO

butelka cognac + kartonik

Cena: 999,00 

Cognac Frapin Chateau Fontpinot XO
butelka cognac + tuba

Cena: 579,00 
Cognac Frapin 1270

butelka cognac + kartonik

Cena: 289,00 

COGNAC FRAPIN
Zestawy i Opakowania Prezentowe
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COGNAC FRAPIN
Zestawy i Opakowania Prezentowe

Cognac Frapin
Zestaw: butelka cognac + kartonik

1x Cognac Frapin 1270
Cena: 329,00 PLN

Cognac Frapin
Zestaw: butelka cognac + tuba

1x Cognac Frapin Chateau Fontpinot XO
Cena: 799,00 PLN

Cognac Frapin
Zestaw: butelka cognac + kartonik

1x Cognac Frapin VIP XO
Cena: 1199,00 PLN

Cognac Frapin
Zestaw: butelka cognac + kartonik

1x Cognac Frapin VSOP
Cena: 399,00 PLN

Przed złożeniem zamówienia skontaktuj się z naszym doradcą w celu potwierdzenia dostępności



EUROCAVE, WINE ART

EUROCAVE, TETE A TETE



od poniedziałku do piątku - 10.00 - 18.00
w soboty 10.00 - 16.00

ul. Olsztyńska 2 
60-614 Poznań - Smochowice

tel: +48 515181217
mail: poznan@wielkiewina.pl

WWW.WIELKIEWINA.PL

ź Katalog ten jest cennikiem detalicznym i zawiera ceny brutto (23% VAT). 
ź Zamówienie na kwotę powyżej 400,00 zł dostarczane jest na koszt Wielkie Wina 

Polska Sp. z o.o. Sp. k.
ź Do zamówień większej ilośći zestawów wymagane jest dokonanie 100% przedpłaty. 
ź Zamówienia należy składać na piśmie lub mailowo.
ź Termin realizacji dostaw zależy od dostępności produktów i jest zawsze ustalany z 

Klientem.
ź Rabaty udzielane są w zależności od wartości zamówienia lub według  posiadanej 

Karty Klienta KP&S
ź Promocje i rabaty nie sumują się.
ź Sposób płatności:  gotówka lub przelew na konto firmy
ź Informacje o ofercie i produktach: www.wielkiewina.pl, tel. 61 2229100, kom.  

515181217
ź Wielkie Wina Polska Sp. z o.o. Sp. k. zastrzega sobie prawo do pomyłek oraz zmian 

cen produktów, zawartości zestawów lub odmowy realizacji zamówienia z przyczyn 
od nas niezależnych.

ź Reklamacje lub wszelkie niezgodności należy zgłaszać pisemnie niezwłocznie po ich 
stwierdzeniu (fax, e-mail)

ź Dostarczony towar do momentu zapłacenia jest własnością Wielkie Wina Polska Sp. 
z o.o. Sp. k.

ź Prawa własności pozostają niezmienne, także po przekazaniu towaru osobom 
trzecim.
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